







Estimul Constantin, (cofetari) Piata Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Gologan, recomandați de magazinele noastre din Colognă și Delic-tese din Calea Victoriei No. 80, cât și cei din Strada Lipscani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depou de cașcaval și brânzeturi de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comercianți, se găsește și o adevărată țuică „bătrână” cu prețuri convenabile.

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3, Depou de vinuri indigene și străine.

Joan Pencovici, (lipscan) Strada Lipscani Nr. 24, Specialități de mătasuri, lănuți, danțele, confecționare gata, stoffe de mobile, covoare, pordălii de diferite calități. Venzare cu prețuri foarte reduse.

Vasile Georgescu, Fabricant de Paste, Uleiuri, Scoabeală și moară de măcinat făinuri, Str. Soarelui No. 13. Suburbia Manea Brutaru, Ouloarea Verde

De vânzare maclaturi 14, Strada Covaci, 14.

D. J. MARTINOVICI s'a mutat Str. Carol I, No. 2

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STEREOPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCURESCI, STRADA COVACI, 14. ATELIERUL LITOGRAFIC efectua elegant: TABLOURI GRAFICE, PORTRETE, DIPLOME, CHARTRE, ACȚIUNI, PLANURI, FACTURI, etc. ACEST STABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atingătoare de specialitatea sa precum: Cărți științifice, Ziare în ori-ce formate și în diferite limbi, Afize în diferite culori, Compturi, Cărți de vizită și de logodnă, Invitații de cununii și decese, Registre pentru toate speciile de servicii, Bonuri în diferite culori fine, Tarife și anunțuri comerciale și industriale, Ori-ce fel de imprimate ale tuturor autorităților, Bilete și condief pentru paduri, câmp, mori, acise, etc. etc. FABRICA DE REGISTRE se primesc ORI-CE COMANDE IN ACESTA SPECIALITATE se efectuează prompt și elegant.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 6, STRADA VESTEII, 6. Secția medicală. 1. Hidroterapie, 2. Electrozare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale. Secția igienică 1. Bae abur 3.- 2. Bae de putină cu și fără dușe medicamente 2.50 3. dușe rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână vine-sea, la 7 ore dimineața până la 2 post-merid. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

Un agricultor fost 21 de ani ca administrator și contabil pe la moșii cu practică și atestate bune do-resce a se plasa la o noșie. Adresa la administrația acestu-țui ziar.

Balsamul de Mesteacăn Lengiel Aprobat pentru împărăția Rusă pe baza cercetărilor depar-tamentului medical al regimului rusesc. - Brevetat la Expo-siția din Moscova în 1882. - Unicul privilegiu pentru rega-tul Suediei. Simplu numai sucul vegetal care curge din Mes-teacăn când trunchiul lui i se perforază, este de cănd line omenirea suz mite, unul din mijloacele cele mai întrebunțate pentru înfrumusețarea feței, când însă acest suc se prepară chimiceste în un balsam, atunci și câștigă proprietățile sale și efec-tive lui sunt admirabile. Dacă se aplică fără să ai alt punct al corpului de stunci până dimineața se prefac mic fragmente e-piderm, rămânând pelea albă, frumoză și fragidă. Acest balsam îndepărtează erupțiile și senzațe de vârsat, dând filononia de luno; pelea câștigă în albețe, frăgezime, dispărând în cel mai scurt timp petele de vară, alunițele, coluriile, roseța na-sului și cele-alte necurățenii ale pelei. Depoul-General pentru România se află în D-nu Appel & Co. Strada Doamnei, No. 7.

PARFUMERIE GELLE FRERES Casa fondată în 1826 PARIS - 6, Avenue de l'Opéra, 6 - PARIS Medalia de Aur la Expoziția universală din Paris (1878). PASTĂ DENTIFRICE Glicerina GELLE FRERES Colle pâte conserve aux dents leur beauté et calme l'inflammation des gencives. Pastă dentifrice cu Glicerina Preparată după procedul lui Eug. Devers, laursat în Pharmacie. Singurul și uniol dentifriciu, posedând pe lângă efinățateea sa, nă calitate excepțională. Această preparațiune va convinge pe ori și cine de superioritateea parfumeriei cu basă de Glicerina DEPOSIT IN TOTE PARFUMERIELE

SIROPŪ ȘI PASTĂ DE LAGASSE de Seve de Pin (Bradul) Maritimă. Persoanele slabe de pept, acele atinse de Tusee, Răgușă, Grippă, Catarre, Bronchite, Stingeră vocel și Astmă, sunt sigure d'a găsi uă potolire rapidă și curarissire în întrebunțarea prin-cipurilor balsamice ale bradului maritim con-centrate în Siropul și în Pasta de seve de Pin (bradul) de Lagasse. Depositu la Bordeaux pharmacie LAGASSE și în principalele Pharmacie

INSTITUTUL STEFAN VELESCU (HELIADE) (FONDAT IN ANUL 1874) No. 1, Strada Armeană, București. INTERNAT ȘI EXTERNAT CURSURI PRIMARE ȘI LICEALE PREPARAȚIUNI PENTRU BACALAUREAT ȘI ȘCOLI SPECIALE LOCAL ANUME OLADIT PENTRU INSTITUT Dormitoare și săli de studiu, spațioase și bine aerisite; toate condițiunile igienice de aproape și serios observate. - Băi în institut, calde și reci. - Infirmerie. Aparat de sudajie, duși, etc. - Gimnastică de camera. - gimnastică de vară. - Infirmerie. Refectoriu organizat după sistemul cel mai nou. Bibliotecă. - Museu cu obiecte de studiu. - Grădina botanică. Cursurile făcându-se conform programelor oficiale, elevii trec esamenele la școalele publice. - Limbele franceză și germană sunt obligatorice, cele-l-alte rămân facultative - Institutul posedă un bogat material pentru cercurile de intuițiune și profesorii dău cunoștințele mate-matice și naturale o întindere reclamată de progresul științelor positive. Studiile Institutului, oprind următoarele secțiuni: 1) Cursul primar complet cu limbele franceză și germană, obligatorie, desenul și musica cuprinse; - 2) Cursuri gimnasiale predate în institut, de profesori recunoscuți; - 3) Secția claselor V, VI și a VII liceală, elevii primesc numai meditație în institut, urmând cursurile la liceele Statului. - 4) Preparațiunilor pentru esamenele școalei militare, comerciale și claselor gimnasiale sau bacalaureat. Pentru informațiunilor amănunțite, a se adresa în toate zilele de la 8-10 a. m. și de la 4-6 p. m. la cancelaria Institutului: strada Armeană, No. 1, București. Director-proprietar, Stefan Velescu.

CAPSULE GRIMAULT & Co CU MATICO Resultatū infailibilū în tratamentul gonorrhoe, fără a osteni stomachulū dupe cumū facū toate Capsulele cu copahu liquidū. Depositu la Paris, cassa GRIMAULT & Co, 8, rue Vivienne, și în principalele Pharmacie.

HOTEL FIESCHI BUCURESCI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI - No. 7, Strada Șelari, No. 7 - fac cunoscut că am aranjat un SALON MARE PENTRU NUNȚI ȘI ADUNARI ELEGANT DECORAT cu prețul cel mai moderat

De vânzare bilete de inchiriat de lipit la case - pentru lipit la case - A se adresa în Strada Covaci No. 14. Analisate și aprobate de Onor. Consiliu medical superior. Bronșita, Oftica și toate Boalele de pept Goudron Berlandt (Licoare, Piule și sirop) BOALELE DE PIELE - apun Berlandt 2517 Epilepsia și toate Boalele nervose Piulele Berlandt ou bromur de fer En gros la Drogueria J. Ureasa și farmacia R. J. Risdoerfer

DE INCHIRIAȚ Casele din strada Polonă No. 122, compuse din 7 camere dii carl 2 pentru slugi, cubne, pivniță, 2 magazii peț în curte pomii și boltă de viță, siugu în curte. Se pote face și grajd prin invoire. Adresa: Locot. Lasarescu. 1039 Calea Moșilor 35.

DE VENZARE LEMNE DE FOC gărnă și cer De prima calitate, 0 tonă saii 1000 Kilograme de lemne uscate, despicate și duse la domiciliu numai cu prețului de 24 franci mia gărnă și cer cu 26 franci mia. Asemeni se găseșc stânjenii de lemne cer și gărnă cu prețuri foarte moderate. Pentru înlesnirea d-lor consumatori se pot face comande direct și prin cărți postale la magazia mea care este situat Strada Berz No. 60. 2018 Cu stimă, HRISTU SIMEON

SE CAUTA Agenți activi, ocupațiune sigură, fiind pentru desvol-tarea unui articol trebuin-cios familiilor. Condițiunile foarte avantajoase. (Foia) A se adresa la „Singer” Piața St. Gheorghe 81.

Către numeroasa noastră Clientelă din Capitală și Provincie. Domnilor, Avem onoare a vă informa, că primul transport de haine confecționate pentru bărbați și băeți de Primă-Vară și Vară au sosit deja la EN GROS & EN DETAIL „MARELE BAZAR DE ROMANIA” EN GROS & EN DETAIL BUCURESCI, STRADA ȘELARI No. 7, SUB HOTEL FIESCHI din propria noastră fabricațiune din Europa, cea mai distinsă și renumită pentru eleganța croelii, soliditatea confecțiunii și ne-merita alegere a nuanțelor, ast-fel că, putem zice: în comande speciale, și cu întreitul preț ce ați putea plăti aiurea, nu ați pu-tea avea avantajele fabricațiunei noastre destul de modeste și în prețuri. Recomandăm la atențiunea D-văstră marele asortiment ce am primit de PARDESIURI ȘI COSTUME „UNION” din veritabile stoffe, Coticimen, Diagonal, Travers, Camgarn, Șevot, Tricot, etc., etc. REDINGOTE „BISMARCK” Pantalonii fantasie-Caro și Rayé. -- Gile-Brosche de Lâna și Docs Englezesc COSTUME FINE PENTRU SALON — FRACURI ȘI GHEROACE — de Pervien, de Brün & Drap de Sedan. Marele Bazar de Romania STRADA ȘELARI No. 7. SUB HOTEL FIESCHI NB. - Vă rugăm a nota „Numărul 7” spre a evita confuziunii regretabile.

AVIS De inchiriat și de vânzare. De la Sf. Gheorghe viitor se inchiriază casele situate în Bu-zău, strada Carol No. 23, având în total 13 încăperi, 2 magazii, pivniță, puț, curte pavată și gră-dină de 24 stânjenii. Doritorii se pot adresa Strada Icoană No. 6 în București.

Importantū O. M. AGICOFF, recononidă magazinul său din Strada Ca-rol I, sub Hotelul Dacia, lângă poartă, aprovisionat cu toate articolele de costume naționale complete, precum de dame, de fete, de băeți ori-ce mărime, velințe, pânză și alte articole de industrie națională și mai având diferite mărfuri turcești, precum: moricee de cafea, fi-ferite măriri, vopsea de per-ț prima calitate, fețe de mese de Persia, pantofi și papuci cu frangie și papuci de Bursa, frangie, cămăși de baie, feșuri și ori-ce articole de manufac-turi de Paris, de Viena și de Germania cu prețuri foarte moderate. Cumpără ori-ce fel de șaluri vechi turcești

DE INCHIRIAT Camere și apartamente me-bilate în Strada Lipscani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și servicii cu prețuri scădute, de la 20 lei camera pe lună și până la 50 lei plătiți înainte pe 15 zile.